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1. ОРГАНИЗАЦИЈА  РАДА 

 

 

Рад школе се организује у једној смени, захваљујући проширењу просторних 

капацитета школе. Настава почиње од 07:10 и траје до 16:00 часова. 

У току школске 2022/23. године обавезне наставне активности су организоване у 

складу са Школским програмом за први и други циклус основног образовања и 

васпитања.  

За ученике првог циклуса организована је настава из обавезних и изборних 

предмета, док се за ученике другог циклуса организује настава обавезних, обавезних 

изборних и изборних предмета. Ученици и родитељи су и ове године имали могућност 

да својим одабиром изборних предмета утичу на креирање онога што ће њихово дете 

током године да изучава.  

Настава је редовно праћена од стране директора и стручног сарадника. 

 

 

 

2. УСЛОВИ РАДА 

 

Обезбеђени су повољнији услови рада у школи. Започети радови на изградњи 

директног колског прилаза школи. Недостатак овог прилаза је био велика мањкавост 

школе за несметано функционисање. Новим намештајем опремљена је учионица другог 

и трећег разреда, тако да су нижи разреди сада комплетно опремљени новим школским 

намештајем. 

Ученичке свлачионице су измештене у доњи део простора уз фискултурну салу, 

тиме је омогућен хуманији боравак ученика у овом делу зграде, пошто је уведено 

грејање.  Адаптиран је  горњи део, ради увођења и организовања и додатног 

проширивања капацитета и ресурса за пријем деце у јаслице, за који сада имамо све 

услове, укључујући и климатизацију. Бетониран је и реконструисан прилаз згради 

вртића, адаптиране су просторије унутар истог и настављени су радови за даље уређење 

дворишта. 

Извршена је потпуна рекострукија и опремање мушког тоалета по највишим 

стандардима. 

Две бивше свлачионице су сада адаптиране. Урађена је комплетна 

реконструкција зидова и плафона. Већа просторија је сада за одмор и рад са два тоалета 

и библиотеком, а друга је постала кухиња са трпезаријом, које се такође могу 

користити и као радни део. Потпуна санација и опремање је обављена средствима 

Града Вршца током лета. 

Средствима добијеним на конкурсима Покрајинског секретаријата за спорт 

опремљени смо свим неопходним реквизитима за одбојку ( децембар) и рукомет ( јун), 

а Покрајински секретаријат за образовање нам је доделио, након аплицирања на 

конкурс (март) и средства за замену пода у учионици четвртог разреда. 
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                                     3. КАДРОВСКИ УСЛОВИ 

 

Планирајући рад школе уважавале су се снаге и слабости школе као и људски и 

материјално технички ресурси. Кадровски услови су повољни и стручни наставни 

кадар представља позитивну снагу школе. Настава је стручно заступљена у 100% од 

којих је са високом стручном спремом 76%, а са вишом школском спремом 24%. Поред 

овога, за наставни кадар постоји и проблем, а то је мали обим рада, где већи број 

радника допуњава норму са малим бројем часова.  

 

 

                       

                  

    3.1. Ученици, успех и флуктуација ученика 

 

На почетку школске године уписано је 173  ученик и они су разврстани у 10 

одељења. У оквиру школе ради и предшколска установа у коју је смештено 43 

полазника. Од овог броја 19 полазника су укључена у предшколски припремни 

програм.  Карактеристично за ученике је да једним делом породице живе у 

сиромаштву.  

У односу на састав породице већина ученика  долази из породице чији је 

образовни статус средња школа, док је мањи број  из породица са вишом и високом 

стручном спремом, а знатан број из  породица са ниским образовним статусом – 

основном школом, али и  без потпуне основне школе. 

 

 

                                                                     

 

                                       3.2. ШКОЛСКИ КАЛЕНДАР 

 

Настава у школској 2022/23. години отпочела је у складу са Календаром рада, и 

одржавала се по кварталима. Настава се одвијала у складу са Школским програмом 

рада за први и други циклус који су сачињени на основу важећих наставних планова и 

програма. Годишњим програмом рада школе одређен је број наставних и радних дана, 

почетак и завршетак школске године, зимски, пролећни и летњи распуст. У току првог 

полугодишта био је планиран 81 наставни дан и реализоване  активности у вези Дечије 

недеље и Дана розих мајица. У другом полугодишту било је планирано 99 наставних 

дана . Радни дан био је 27.01.2023. Свети Сава, који је обележен  приредбом. У току 

другог полугодишта је обележен  Дан школе 6. април, а уз пригодну приредбу, празник 

је обележен пројекцијом  пригодног филма о нашој школи. Маја месеца организована је 

свечана приредба у част сеоске славе, летњег Светог Николе. У току јуна је одржан 

традиционални пријем првака. 
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4. ИНДИВИДУАЛНИ ОБРАЗОВНИ ПЛАН, ИНДИВИДУАЛНИ ПРОГРАМ 

И  ИНДИВИДУАЛИЗОВАНИ НАЧИН РАДА 

 

 

За дете и ученика коме је услед социјалне ускраћености, сметњи у развоју, 

инвалидитета и других разлога потребна додатна подршка у образовању и 

васпитању, установа обезбеђује отклањање физичких и комуникацијских препрека и 

доноси индивидуални образовни план. 

Стручни тим школе за инклузивно образовање  сачињавају: директор школе, 

психолог, учитељице Слађана Бућинац и Јасмина Николић, и наставница енглеског 

језика - Сања Милић. Ове године велику помоћ имали смо и од стране чланова тима за 

подршку - Анђелина Филиповић и Инес Слацки Радак. 

Стручни тим је реализовао планиране активности за 2022/23. годину. Тим за 

инклузивно образовање школе радио је ове школске године по предвиђеном плану у 

току првог и делу другог полугодишта. За ученике који су  претходних година кренули 

по ИОП-у сачињавани су месечни планови, прављене су евалуације, на састанцима 

тимова, о напредовању и на основу евалуација сачињавани су планови за убудуће. 

            

          Тим се састајао приликом прављења ИОП-а, приликом ревизије, као и по 

потреби, укупно је одржано 6  званичних  састанака, о чему постоји евиденција. Поред 

тога, тим је свакодневно са наставницима размењивао информације и пратио рад 

ученика. Наставници су редовно обавештавани о закључцима са састанака, о 

Правилнику за утврђивање права на ИОП, његову примену и вредновање.   

         Пошто  нису  сви  наставници  прошли  обуку  о  писању  Индивидуалних 

образовних планова, а већ 13ученика похађају наставу по измењеном програму, Тим је 

наставнике  упознао о начину писања педагошког профила, и пружао помоћ приликом 

израде ИОП-а, његове примене и евалуације.   

. 

 
 

 
 
 

5. ГОДИШЊИ НАСТАВНИ ПЛАНОВИ И  ПРОГРАМИ 

 

           5.1.Допунска и додатна настава 

 

Додатни васпитно-образовни рад 

 

У току првог полугодишта ове школске године са одабраним ученицима и ове 

године наставници су радили припреме за такмичења. 

Припреме су одржаване са оним ученицима који су показали интересовање за 

поједине предмете. Припреме су вршене из српског језика, историје, биологије, 

енглеског језика, географије, физике, хемије и математике. Овај вид рада показао се 

делотворним јер су у току такмичења претходних година постигнути изванредни 

резултат. Нажалост, ове године због пандемије и ванредног стања, ученици нису могли 

да изађу на такмичења и искажу значајније своја знања и способности из свих 
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предмета. На такмичењу из историје наша ученица 8.разреда освојила је прва места на 

општинском и регионалном нивоу, а 4.место на Републичком такмичењу. 

 Од стране наставника и ученика постоји интересовање за овај облик рада те се 

за наредну школску годину преносе планиране активности идентификације даровитих 

ученика и планирање додатног рада у складу са захтевима и условима рада у школи.  

 
Допунски васпитно образовни рад 

 

Допунски васпитно-образовни рад организован је за ученике који заостају у 

савладавању одређених  програмских садржаја током године по евидентираним 

потребама. У току првог квартала извршена је идентификација ученика које треба 

обухватити допунском наставом. За одређене ученике то је само повремено - по 

потреби, а за неке се овај облик рада континуирано остварује. Током наставе сусрећемо 

се са тешкоћама оптерећености ученика фондом часова и путовањем наставног особља. 

И поред тога за време зимског распуста овај облик рада је одржаван према усвојеном 

распореду, а  континуирано током наставних дана у току првог полугодишта. Добар део 

је одржан онлајн. 

Подаци о броју часова и обухваћености ученика другог циклуса упућују на 

закључак да у овом узрасту има потребе за повременим допунским радом са већим 

бројем ученика. Број недовољних оцена, као и средње оцене појединих предмета 

указују на потребу за већом заступљеношћу овог облика рада у континуитету  са 

ученицима којима је овај облик рада неопходан као и потреби индивидуализације рада.  

 

 
     Извештај о раду допунске наставе  ученика првог разреда 2022/23 
 

                                  Допунска настава из српског језика 

 

У току школске године радило се на увежбавању  и усавршавању технике почетног 

читања и писања. 

Писали смо и читали слова, речи, реченице и краће текстове. 

Приликом писања  реченица  трудили смо се да примењујемо основна правописна 

правила. Деци је теже ишло писање и читање јер нису редовно долазила у школу. 

 

 

Допунска настава из математике 

 

 Препознавали смо, читали , писали  и упоређивали бројеве прве стотине. Радили 

смо на савладавању и увежбавању операција сабирања и одузима.  Трудили смо се да 

знања применимо  на једноставним рачунским и  текстуалним задацима. Решавали смо 

задатке са мерењем дужине предмета и  кроз игру  решавали задатке са употребом 

новца. 

 Деца су показивала велику заинтересованост за допунску наставу, али је видан 

спорији напредак јер деца не раде ништа код куће.  

 

Разр. Старешина: Слађана Бућинац 
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ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ИНДИВИДУАЛИЗАЦИЈЕ И ДОПУНСКЕ 

НАСТАВЕ у 2. разреду – за шк.2022/2023. 

 

 
Допунска настава за ученике другог разреда оргаизована је из српског језика и 

математике, са једним часом недељно. Велики број ученика одређених за допунску 

наставу често је изостајало са наставе , тако да ни резултати нису задовољавајући.  

Ученици обухваћени допунском наставом су Ника С.А, Радосављевић 

Николина, Радосављевић Николета, Ибрић Д, Филиповић С,  Филиповић Е. и Калдараш 

М. 

Једини ученик који је редовно похађао допунску наставу је Калдараш М. Он је 

видно напредовао из оба предмета. 

 

Разредни старешина 

Нада Павлов 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ИНДИВИДУАЛИЗАЦИЈЕ  И ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ ЗА 

3. разред   школске 2022./2023. 

 

У периоду за друго полугодиште за школску 2021./2022. Допунском наставом и 

индивидуализацијом обухваћени су ученици 3. разреда : , Ника Габријела , Ника 

Франциска , Николић Бранко, Петровић Бранко и Радосављевић Миша. Предмети који 

су предвиђени за реализацију су српски језик и математика као базична основа за 

побољшање општих постигнућа. Од постојеће групе ученика извесне резултате су 

показали ученици Миша Радосављевић,који је био и најредовнији на настави и 

Франциска  Ника која поседује и највећи потенцијал за даљу надградњу. Оно што се 

понавља као стални проблем је њихово нередовно похађање наставе, недовољно 

познавање српског језика и потпуно инертно породично окружење које не пружа 

никакву подршку у школовању. Садржаји који су рађени су пре свега основе почетног 

читања и писања ,као и основне рачунске радње(сабирање и одузимање у оквиру до две 

десетице), као и овладавање комуникацијским вештинама. Ученици су повремено 

показивали напредак , али се он губио због непохађања наставе, тако да смо се стално 

враћали на  почетке. Одржано је 16 часова допунске наставе из српског језика и 17 

часова из математике. Остали наставни садржаји су прилагођавни њиховим 

могућностима и тренутном бивствовању у школи које било веома нередовно. Даљи 

предлози ће пре свега зависити од тога у којој мери ће они похађати наставу у 3. 

разреду, па ћемо у сарадњи са сручним сарадником донети предлоге за ИОП. Као 

смернице и даље остају основни наставни садржаји , побољшање васпитно образовних 

навика и комуникација, јер им српски језик није говорни језик социјалног окружења. У 

ченици су крајем другог полугодишта почели редовније да похађају наставу.  

Разредни старешина: 

Стеван Шићаров 
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Извештај допунске наставе, додатне наставе и слободних активности IV 

разред за школску 2022/2023. Годину 

 
 Допунска настава српски 

језик 

Допунска настава 

математика 

Слободне 

активности 

Планирано 18 18 36 

Одржано 17 17 36 

 
- Додатна настава одржана је из математике 10 часова са ученицима. Влајић 

Мина, Лауриц Давид, Андрија Ђурић 

- Допунсаку наставу похађали су ученици: Андријана Бућкош, Паул Филиповић и 

Анђела Шајин. 

- У часове слободних активности укључени су сви ученици. 

           Разредни старешина: 
Јасмина Николић 

 

 

 

Православни Катихизис 

Извештај за школску 2022/ 23. годину 

     Часови Православног Катихизиса ( Веронауке ) одржавани су редовно  и   урађене 

све наставне и ван наставне активности .Одласци до храма,приредба за Светог Саву и 

обележавање Храмовне славе цркве у Кеверишу ( Пренос моштију Св. Николе 22.мај) 

израда паноа за Божић, фарбање Васкршњих јаја.  Цео план и програм је испуњен. 

Вероучитељ 

Радован Урошевић 
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Извештај о допунској и додатној настави – Енглески језик 2022-2023. 

 

СЕПТЕМБАР 2022:  на почетку године, договор о плановима,састављање програма у 

сарадњи са психологом, планирање и набавка средстава и материјала 

-обележавање светског дана језика -7. и 8. Разред (додатна настава) 

Октобар: идентификција ученика за допунску наставу, корелација међу предметима, 

проблеми, планирање присутности семинарима, идентификација ученика за додатни 

рад и почетак припремања за такмичења, обележавање дечје недеље- нижи разреди-

радионице (додатна настава нижи разреди/ допунска настава виши разреди) 

Новембар: анализа успеха,израда дидактичких материјала у сарадњи са учитељима; 

виши разреди –последњи час у месецу презентација пројекта на тему Прославе и 

обележавање празника 

(допунска настава за више разреде) 

Децембар: израда паноа, планирање креативних радионица поводом новогодишњих и 

Божићних празника, побољшање квалитета наставе у корелацији са осталим 

наставницима, анализа успеха на крају првог полугодишта; (додатна настава за више 

разреде) 

Јануар 2023: интензивирање рада са ученицима 8.разреда који се припремају за 

такмичење; организовање школског такмичења (додатна настава) 

Март: појачан додатни рад са ученицима који су талентовани за енглески језик-7,8 

разред; сарадња са учитељима око тема пригодних за реализацију пројекта – нижи 

разреди;  

Проф. Сања Милић  
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Историја  

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  ДОПУНСКЕ  НАСТАВЕ ИСТОРИЈЕ 

                                                        ЗА ШКОЛСКУ 2022/2023. ГОДИНУ 

   

 

 

 

НАЗИВ  ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ 

 

ДОПУНСКА НАСТАВА 

 

НАСТАВНИК: 

 

Драгана Лепир 

 

БРОЈ ПЛАНИРАНИХ ЧАСОВА РАДА: 

укупно: 6  

 

БРОЈ РЕАЛИЗОВАНИХ ЧАСОВА РАДА: 

укупно: 6  

 
 

УКУПАН БРОЈ УЧЕНИКА ЧЛАНОВА ДОПУНСКЕ 

НАСТАВЕ 

РАЗРЕД 5       

БРОЈУЧЕНИКА 4       

 

ЗАПАЖАЊА О РЕАЛИЗОВАНИМ АКТИВНОСТИМА УЧЕНИКА  

 

Током школске 2022/2023. године реализовано је укупно 6 часова 

допунске наставе. 

Ученици су на часовима допунске наставе добили подршку за 

савладавање плана и програма наставе историје. 

 
НАПОМЕНА 

 

НАСТАВНИК: 

Драгана Лепир 

 

 У ПАВЛИШУ 

ДАНА: 14.06.2023. године 
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                            ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  ДОДАТНЕ  НАСТАВЕ ИСТОРИЈЕ 

                                                        ЗА ШКОЛСКУ 2022/2023. ГОДИНУ 

   

 

 

 

НАЗИВ  ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ 

 

ДОДАТНА 

 

НАСТАВНИК: 

 

Драгана Лепир 

 

БРОЈ ПЛАНИРАНИХ ЧАСОВА РАДА: 

укупно: 6  

 

 

БРОЈ РЕАЛИЗОВАНИХ ЧАСОВА РАДА: 

укупно: 6  

 

УКУПАН БРОЈ УЧЕНИКА ЧЛАНОВА ДОПУНСКЕ 

НАСТАВЕ 

РАЗРЕД 5 7      

БРОЈУЧЕНИКА 1 1      

 

ЗАПАЖАЊА О РЕАЛИЗОВАНИМ АКТИВНОСТИМА УЧЕНИКА  

 

Током школске 2022/2023. године реализовано је укупно 6 часова 

додатне наставе. Часови су имали за циљ припрему ученика за 

такмичење из историје. 
 

 
НАПОМЕНА 

 

НАСТАВНИК: 

Драгана Лепир 

 

У ПАВЛИШУ,  

ДАНА: 14. 06. 2023. године 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  ДОПУНСКЕ  НАСТАВЕ – СРПСКИ ЈЕЗИК ЗА ШКОЛСКУ 

2022/2023. ГОДИНУ 
 

 

 

Предмет: Српски језик 

 

 

Наставник: Нада Тодоровић 

 

 

 
 

Допунска 
настава за 

6. разред 

Допунска 
настава за 

7. разред 

Допунска 
настава за 

8. разред 

Секциј
а 

Припремна 
настава 

Одржано часова у 4.  
разреду 

 

Планирано  32  

 

32  4  2  

Одржано   

32 

 

32  2  1 . 

 

 

 

Извештаји за додатну,  допунску и припремну наставу  

 

У школској 2022-23. Одржани су предвиђени и потребни часови допунске,  додатне и 

припремне  наставе. 

Ученици осмог разреда су имали 17 часова прпремног рада за пријемни, који је одржан 

како у току школске године, тако и по њеном завршетку, по потребама ученика. 

                                                                               

                                                                                   Проф. Јована Кешански 

 

 

МАТЕМАТИКА 

 

 У току школске 2022/23. подине планирано је 36 часова допунске наставе, а 

одржано 30 часова. Допунски часови су одржавани понедељком као претчас за ученике 

од 5 – 8 разреда. Ученици нису били редовни, одзив је био слаб. 

 Додатна настава је била организована уторком након наставе и ученици петог и 

осмог разреда су се том приликом спремали за општинско такмичење из математике. 

         Додатна настава: планирано 36 часова, а одржано 30 часова. 

На часове додатне наставе долазила су 4 ученика – 1 ученик петог разреда и 3 ученика 

шестог разреда. 

   

                                                                                                   Наст. Јасминка Босанац 
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Извештај о раду ваннаставних активности, допунске наставе за 2022/23. 

 
Хемија 

 

У школској 2022/23. години одржала сам 8 часова допунске наставе. 

 

 

Предметни наставник: 

Бранкица Блажин 

 

 

ФИЗИКА 

 

 
 У току школске 2022/23. године допунска настава организована је четвртком у 

току 7. часа у склопу редовног распореда. Ученици нису били редовни, одзив је био 

слаб. 

 

 Додатна настава је била уторком у току 7. и 8. часа и ученици су се том 

приликом спремали и за општинско, а касније и окружно такмичење из физике. 

                                                                                         Наст. Гордана Јованов 

 

 
Биологија 
ШКОЛСКА 2022/2023. ГОДИНА 

 
ДОПУНСКА НАСТАВА 

 
 

Циљ допунске наставе биологије 
 

Допунска настава биологије намењена је ученицима који отежано усвајају 

предвиђене биолошке садржаје. Часове допунске наставе могу да похађају ученици 

који су у индивидуалном образовном програму, ученици који су дуго одсуствовали са 

часова редовне наставе, али и они ученици који имају жељу да утврде стечена знања.  

 
Допунска настава се углавном реализује за мање групе ученика, како би било 

могуће применити и индивидуални приступ ученицима. Садржаји који се обрађују на 

поменутим часовима морају да буду у складу са наставним планом и програмом 

редовне наставе. 
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Наставник  Тамара Леттерс 

Разред 5,6,7,8 

Школска година 2022/2023. 

Предмет Биологија 

Број планираних часова 12 

 
 
Наставник: Тамара Леттерс 

14.06.2023. 
 

ДОДАТНА НАСТАВА 

 

Циљ додатне наставе биологије 

Додатна настава биологије намењена је ученицима који показују посебно 

интересовање за биолошке садржаје на часовима редовне наставе, као и способности 

које је могуће унапредити додатним радом. Ученицима који учествују на такмичењу из 

биологије на додатној настави пружа се додатна помоћ и подршка у учењу и раду. 

Реализација додатне наставе је током целе наставне године и пружа могућност 

заинтересованим ученицима да се упознају са новим, сложенијим биолошким темама, 

као и да детаљније размотре наставне теме које се обрађују на часовима редовне 

наставе биологије. 

Наставник Тамара Леттерс 

Разред 5,6,7,8 

Школска година 2022/2023. 

Предмет Биологија 

Број планираних часова 12 

 

Наставник: Тамара Леттерс 

14.06.2023. 
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Географија 
 

Извештај о раду ваннаставних активности додатне и  допунске наставе за 

школску 2022/23.годину. 

 

 Школа је организовала допунску и додатну наставу за ученике који су имали тешкоћа у 

савладавању програмских садржаја из предмета географија. Овај рад изводио се са 

групом ученика и био је планиран распоредом. 

 

 

 

 

 

 

                                 

 5.3.  ПРИПРЕМНА НАСТАВА ЗА ИСПИТЕ 

 

Припремна настава је организована за ученике који су упућени на поправни и 

разредни испит. Рокови за полагање испита предвиђени су Статутом школе и 

Годишњим програмом  рада школе,  а испити су одржани по распореду  и  предвиђеном 

року. 

Ова настава се организује и за ученике осмих разреда из предмета српски језик и 

математика са по једним часом недељно за припремање мале матуре – завршног 

испита. 

Ове школске године је за ученике осмих разреда организована и припремна 

настава за  изабрани предмет теста из предмета историја, географија, биологија и 

хемија. 

 

 

ПРИПРЕМНА НАСТАВА ЗА ЗАВРШНИ ИСПИТ 

 

 
СРПСКИ ЈЕЗИК 22/23 

 

Ученици осмог разреда су имали 17 часова прпремног рада за пријемни, који је одржан 

како у току школске године, тако и по њеном завршетку, по потребама ученика. 

 

                               Проф. Јована Кешански, Нада Тодоровић 

 

 

 

 Извештај о раду ваннаставних активности, припремне наставе за 2022/23. 

 

Наставни предмет: Хемија 
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У школској 2022/23. години одржала сам 10 часова припремне наставе за полагање 

завршног матурског испита (100% посећености). 

 

 

Предметни наставник: 

Бранкица Блажин 

 

 

 

 

 

 

Математика 

 

 У 8 разреду, у току школске 2022/23. године, одржано је 16 часова 

припремне наставе. 

 

                                                           Наст. Јасминка Босанац 

 

 

 

 

 

 

 

ФИЗИКА 2022-23 

 
 

Припремна настава одржавана је четвртком у току претчаса, почевши од прве радне 

недеље у фебруару па све до 23. јуна. Направљена је пауза у току ускршњег распуста и 

матурске екскурзије. Сви ученици били су редовни. 

 

                     Наст. Гордана Јованов 

 

 

Биологија  
 

Припремна настава 

Циљ припремне наставе биологије 
 

Припремна настава биологије намењена је ученицима осмог разреда као 

припрема за матурски испит. Садржаји који се обрађују на поменутим часовима 

усклађени су са наставним планом и програмом редовне наставе. 

 

Наставник Тамара Леттерс 

Разред 8 
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Школска година 2022/2023. 

Предмет Биологија 

Број планираних часова 12 

 
 
Наставник: Тамара Леттерс 

14.06.2023. 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СА ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ ЗА ЗАВРШНИ ИСПИТ  

Предмет : Историја 2022/23 

Наставник: Александар Грујеску 

 

Број планираних часова: 12 

Број часова одржаних: 12 

Број ученика пријављених: 1 

Проценат долазности: 100% 

 

 

Географија 

Тијана Пауновић и Бојан Керчу 

Извештај о припремној настави за осме разреде за школску 

2022/23.годину. 
Часови припремне наставе за полагање завршног испита реализовани су из предмета 

географија са ученицима који полажу завршни испит. Број часова припремне наставе за 

полагање завршног испита је 15. У плану је да се одржи још 5 часова до пријемног 

испита. Сви ученици који полажу географију на завршном испиту редовно долазе. 
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    5.3.1.  Завршни испит 
 

Полагање Завршног испита организовано је у ОШ „Ђура Јакшић“ из Павлиша, 

по упутствима Министарства просвете. Полагали су сви ученици осмог разреда, њих 

14: 

- У понедељак, 21.06.2023. ученици су полагали завршни испит из српског 

језика;  

- у уторак, 22.06.2023. ученици су полагали математику; 

- у среду, 23.06.2023. полагали су изабрани предмет. 

Листу жеља је попуњавао 14 ученика. Сви ученици уписани су у првом кругу. 
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 5.4. Корективни педагошки рад 

 

Корективни педагошки рад организује се за ученике са мањим сметњама у 

физичком и психичком развоју. Корективни педагошки рад обављали су учитељи, 

наставници, чланови тима за подршку и мобилни дефектолози са ученицима из свих 

одељења уз помоћ психолога и директора школе. 

 

 

 

                                    5.5. Изборни предмети 

 

 
У циљу задовољавања  интересовања ученика и стицања  нових искустава поред 

редовне наставе и ваннаставних активности у школи се изучавају и изборни предмети . 

Да би школа организовала изборну наставу у складу са потребама и интересовањима 

ученика и родитеља извршено је анкетирање ученика и родитеља. Након спроведених 

анкета  организована је настава за оне предмете за који се определио довољан број 

ученика, а у складу са нормативима. Ове школске године  ученици наше школе 

изучавали следеће изборне предмете: 

 

- веронаука- од првог до осмог разреда: први разред 22 ученик; други разред 

једна група са 14 ученика; трећи разред једна група са 24 ученика; четврти разред једна 

група са 19 ученика, пети разред две групе са 30 ученика, шести разред са једном 

групом са 17 ученика, седми разред са две групе са 34 ученика и осми разред једном 

групом са 19 ученика;  

 

- немачки језик (обавезни изборни) –  пети разред са две групе са 30 ученика, 

шести разред са једном групом са 19 ученика, седми разред са две групе са 34 ученика и 

осми разред са једном групом са 19 ученика;   

 

-информатика и рачунарство – пети разред, две групе, шести разред једна 

група, седми  разред две групе са 34,  ученика; осми разред једна група са 19 ученика. 

- хор и оркестар – четири групе 

-цртање, сликање, вајање- две групе 
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ИЗВЕШТАЈ  РАДА  НАСТАВНИКА  РОМСКОГ  ЈЕЗИКА   

ОД  ЈАНУАРА  ДО  ЈУНА  2023.  ГОДИНЕ 

 

 
У „ОШ ЂУРА ЈАКШИЋ „у  Павлишу-Вршцу формиране су два одељења која 

похађају изборни предмет Ромски језик,од 1-4  и 5-8  разреда. 

У aприлу месецу нижи разреди су се упознали са Ромском абецедом, рад на 

сликовници, рад на почетници и читање на Ромском језику. 

Виши  разреди  су учили о Ромским писцима, који Ромски писци постоје шта су они све 

написали, бајке, песме и речнике ромски-српски. 

Деца ће бити промовисана у Ромским новинама које излазе сваког месеца,у тим 

новинама се пише о успешним ученицима Ромске националности . 

Деца су учествовла у Вишој школи за образовање васпитача Михајло Палов Вршац, за 

дан отворених врата за Ромски језик са дивним миним програмом рецитала, музичке 

тачке. 

Били су гости на приредби у Вршцу у ОШ Паја Јовановић поводом обележавања дана 

Рома. 

Учествовли и за дан школе у Павлишу. 

Упознати су са Ромском историјом. 

Задаци наставе ромског језика су: 

-слушање и разумевање говора 

-усмено изражавање 

-оспособи ученике да усвајају основне законитости ромског језика. 

-да се упознају са елентима традиције и културе и историје Рома. 

-да се оспособе за самостално писање и читање. 

 

                                                                                 Ђулизара Рамадановић 

       

 

 

 

 

 

 

 

                                     5.6.  Секције и остале активности 

 

 

У школи ради мали хор за ученике разредне наставе и хор за ученике  предметне 

наставе. Рад се није организовао због забране певања, због епидемиолошких мера.  

Организација слободних активности остварила се  диференцирано, зависно од 

узраста. У млађим разредима слободне активности реализоване су са целом групом-

одељењем, са једним часом недељно. Ове активности  обједињују елементе језичког, 

ликовног и музичког стваралаштва, дидактичке и спортске игре. Комбинација 

елемената вршена је према афинитетима  ученика, учитеља и према потребама 

одређених објективних склоности (приредбе, квизови, излет,сусрети одељенских 

заједница и сл.). Слободне активности ученика виших разреда реализовани су    кроз 
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секције. Ове школске године радило је 8 секција из области појединих наставних 

предмета: 

-српски језик ( граматичка, литерарна, драмска и рецитаторска), музичка 

култура (хор), 

-биологије (еколошка секција), 

-историја (млади историчари),  

-физичко васпитање (одбојка) и  

-техничко образовање (Шта знаш о саобраћају).  

 

Реализован број часова је у складу са околностима пандемије. Највећи број 

ученика био је ангажован у области рецитаторске секције. 

 

 Нека такмичења у овој школској години  су отказана, те нису могла довести 

до неких значајнијих резултата (сем историје), услед   пандемије корона вируса. 

 

Сајт школе је активан, као и инстаграм и фејсбук страница школе и сви 

догађаји који су за школу важни представљени су на њему (Свети Сава, Дечија 

недеља, Дан школе, Ускрс, такмичења, тимски и отворени часови, радионице…). 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  О РАДУ САОБРАЋАЈНЕ СЕКЦИЈЕ 2022/23 

 

Наставне целине секције:  

Саобраћај (саобраћајни системи, правила и прописи, саобраћајни знакови, 

семафори и остали светлосни знакови, саобраћајни полицајац, Ситуације-пешак и 

бициклиста у саобраћају, припрема за такмичење, полигон спретности, сумирање 

резултата такмичења). 

Руководилац секције: мастер професор информатике и технике  

Александар Марјановић 

Број чланова: 0 

Кроз  16  часова требало је да се  реализују: 

 Циљеви и Задаци: - Ученици на секцији треба  да  добију  информације о 

функционисању друмског, железничког, водног и ваздушног саобраћајног 

система, о врстама саобраћајних објеката.  

- Ученици упознају  сва правила у друмском саобраћају, стичу  већу 

самоувереност као учесници у саобраћају. Веома је битно да науче и да знају 

применити, односно придржавати се саобраћајних прописа и правила. 

 - За сваког учесника у саобраћају од елементарне је важности познавање 

саобраћајних знакова. Ученици су научили поделу саобраћајних знакова, и 

добили информације о примени истих. Ова област је већ обухваћена планом и 

програмом за пети и шести разред, па су ученици допунили своје знање и стекли 

већу самоувереност.  

- Ученици се упознају  са врстама семафора, њиховом наменом. Поред 

семафора, приказани су и остали светлосни знаци у саобраћају.  

- Објашњени су покрети и знаци саобраћајног полицајца. Веома је важно 

да ученик научи знакове полицајца и да зна како треба поступити у одређеним 

ситуацијама. 
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 - Обрада конкретних ситуација у саобраћају. На овим часовима секције 

ученици су добили информације како да поступе у одређеним ситуацијама у 

саобраћају. 
 
РЕАЛИЗОВАНО:  

Годишњи план рада секције делимично је реализован, кроз област 

Саобраћаја на часовима редовне наставе у петом,шестом,седмом и осмом разреду.  

ПРЕДЛОЗИ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ РАДА: 

 
1.  Побољшати сарадњу са ученицима млађих разреда, мотивисати их и 

више укључити у рад секције. Са учитељима се договарати око рада тих ученика.  

2. Саобраћајну секцију унапредити радом у кабинету информатике 

користећи мултимедијалну наставу и специјализоване програме намењене 

ученицима за савлађивање и реализовање знања из саобраћаја. 

3. Сагледати којих елемената за полигон спретности недостаје, набавити 

их и у потпуности представити ученицима полигон за вежбу који ће возити на 

такмичењу. У склопу овог предлога написан је пројекат за набавку делова за 

Полигон спретности за такмичење " Шта знаш о саобраћају" у организацији 

АМСС - Србије и школа. 

 

 

Физичко васпитање 

 
ИЗВЕШТАЈ  О  РАДУ СЕКЦИЈЕ,  ДОДАТНЕ  НАСТАВЕ  ЗА  ШКОЛСКУ  2022/23. 

 

 

 

Предмет: ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ 

 

 

Наставник: ЦВЕТИЋАНИН ГОРДАНА 

 

 

 

 

Допунска 

настава 

Додатна 

настава 

Секција Припремна 

настава 

Одржано 

часова у 

4.  

разреду 

Напомене 

Планирано   

- 

 

 

- 

     

     34 

          

         10 

 

       2 

 

Одржано   

         - 

 

          

        - 

 

      31 

 

          10 

 

       2 

 

 

                                                           НАСТАВНИК ФИЗ.И ЗДРАВ. ВАСПИТ. 

                                                                          ЦВЕТИЋАНИН ГОРДАНА 
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Актив - уметност и спорт - извештај о раду 2022/2023. 

 

 

29. 08. 2022. 

-Усвајањегодишњегпрограмарадавећа 

-Утврђивањеуџбеника, приручника, стручнелитературе 

-Израдагодишњих и месечнихплановарада, усклађенихсапрограмомрадазашколску 

2022/2023. 

-Организацијадодатненаставе 

-Прегледнаставнихсредстава и набавканових 

-Састанцисубилиорганизованиједноммесечно. 

Усаглашенисуоперативниплановикакоученицинебибилиоптерећени. 

- За ИОП1,2направљензаједничкипланактивности и динамикарада. 

Оперативниплановизасвакипредметусклађенисусапрепорученимпланомрадакојејепосла

лоМинистарствопросвете. 

 

 

11.10.2022. 

-Извештај о спортскимтакмичењима у оквиру „ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ" 

-„Дечијанедеља“ одржанајеод 3.10.2022.-8.10.2022.год. и у 

оквируњеорганизовалисмо СПОРТСКИ ДАН засвеученикенаше 

школе. 

У четвртак 06.10. нижиразредиод 1-4. разредатрчалисуполигон 

брзине, спретности и прецизности. 

Наконњих 5 1 против 5 2 сусетакмичили у игри „Између 4 ватре“. 

Девојчице 6,7 и 8 разредасуодигралеодбојкашкуутакмицу. 

Направљенесудвемешовитеекипе. 

Дечацисусетакмичили у маломфудбалу. Направљенесу 4. екипе 

оддечака 5,6,7 и 8 разреда. 

Свисуселепозабавили и уживали у лепом и сунчаномдану, а 

ученицисупоштовалифер-плејигру. 

ЛИКОВНИ КОНКУРС 

- Ученицивишихразредаучествовалису у ликовномконкурсунанивоушколе 3.10.2022. 

Задататемаконкурсајеслогановогодишњедечијенедеље,,Штадететутребадапорастедонеб

а". Прикупљенирадовибићеизложенинамесечномпаноу, изложба у октобру. 

-НаовогодишњемконкурсуЛиковнеманифестациједеце и омладине ,, 

ЗанаградуПајеЈовановића" 2022, ученицаСофијаМилутиновићосвојилаје III 

наградузарадподназивом ,,Слободнатема". 

-Свеактивностисууспешнореализоване. 

 

 

2.12.2022. 

2.12.2022.год. одржанојеОпштинскотакмичење у одбојцизадевојчицена 

комејеучествовала и нашашкола. Такмичењејеодржано у 

ОШ“МЛАДОСТ“сапочетком у 9 часова.Укупнојеучествовало 6 школа. 

ИзгубившиодОШ“ЈованСтеријаПоповић“освојилисмо 3 место. 
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Екипушколепредстављалису: 

1.Стојшић Ивана 

2.Болесников Ђина 

3.Вицикнез Теодора 

4.Милутиновић Леа 

5.Николајевић Хелена 

6.Јованчић Ана 

7.Богићев Миљана 

8.Божић Мина 

9.Стојановић Јана 

10.Мацек Александра 

11.Ристић Тамара 

 

Проф.физичког и здравственогваспитања 

ГорданаЦветићанин 

 

 

6.2.2023. 

-2.2.2023.год. одржанојеОпштинскотакмичење у маломфудбалузадечаке 

накомејеучествовала и нашашкола. Такмичењејеодржано у 

СЦ“МИЛЕНИЈУМ“сапочетком у 8 часова.Укупнојеучествовало 7 школа. 

ПобедившиОШ“ОлгаПетров“ пласиралисмосе у другоколо 

такмичења.ИзгубившиодОШ“ЈованСтеријаПоповић“завршилисмо 

такмичењена 3-4 месту. 

Екипушколепредстављалису: 

1.Вицикнез Виктор 

2.Божић Урош 

3.Шашић Алекса 

4.Трусник Лука 

5.Момиров Василије 

6.Живић Немања 

7.Богићев Лука 

8.Круези Мусаја 

9.Бирач Филип 

10.Ристић Вељко 

 

Проф.физичког и здравственогваспитања 

ГорданаЦветићанин 

-Децасуактивноучествовала у израдирадованатему,,Св.Сава". 

Свиученицисуучествовали у школскомконкурсу, а 

одабиромнајуспешнијихрадованаправљенајеизложбадечијихрадова. 

ОбележавањеданаСв.Саве. 

 

 

29.3.2023. 

29.3.2023.год. одржанојеОпштинскотакмичење у атлетицизанакомеје 

учествовала и нашашкола. Такмичењејеодржанонаградскомстадионуса 
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почетком у 9 30 часова. 

Школусупредстављали : 

1.Мацек Александра 6.раз. 60м 

2.Јованов Лазар 5.раз. скок у даљ 

3.Ристић Вељко 5.раз. 60м 

4.Илкић Марко 7.раз. 300м 

Александра и Лазарсуосвојилидругоместо, а Вељко и Маркочетвртоместо. 

 

Проф.физичког и здравственогваспитања 

ГорданаЦветићанин 

 

-У токумартамесеца, ученицисуактивноприпремалирадовезапредстојећепразнике. 

ИзборомнајуспешнијихрадованаправљенајеизложбаповодомДанашколе. 

Припремљенису и радовиповодомвеликогпразникаВаскрса. 

 

 

7.4.2023. 

Спортска такмичења поводом Дана школе: 

Због лоших временских услова сва дешавања су премештена у школску 

фискултурнусалу. 

-Прво је одиграна игра „Између четири ватре“ -5 1 против 5 2 резултатом 2:1 у корист 5 

2. 

- Затим су одигране фудбалске утакмице. Учествовале су  4 екипе састављене 

одученика 5-8 разреда. 

-На крају је одиграна одбојкашка утакмица за девојчице 6-8 разреда. 

-Планирана трка ролерима није одржана због кише и хладног времена. 

-Углавном, деца су се лепо забавила и јуначки борила на терену и свеје 

прошло у најбољем реду. 
 

                          

 

 5.7. Упознавање  ученика четвртог разреда са предметним 

наставницима 

 

Годишњим програмом рада је предвиђено упознавање ученика четвртих 

разреда са предметним наставницима и реализовано. 

У сарадњи са учитељем, сваки предметни наставник је одржао по један час у 

првом и један у другом полугодишту, у четвртом разреду и на тај начин представио 

себе и свој предмет. 
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 5.9. Екскурзије 

 

Екскурзија 

Датум: 25. 04. 2023. - 25. 4. 2023. 

Место:Јагодина, Србија 

-Полазак из Павлиша у 7.30 са паркинга испред школе. Путовање преко Смедерева и 

Свилајнца до Јагодине, са краћим задржавањима ради одмора. Разгледање 

Природњачког центра у Свилајнцу. Наставак пута до Јагодине. Обилазак Музеја 

воштаних фигура. Ручак у ресторан у Зоо врта и обилазак истог након ручка. Слободно 

време у парку Ђурђево брдо. Полазак из Јагодине у послеподневним часовима преко 

Смедерева и Ковина. Долазак у Павлиш у вечерњим часовима. 

Присуствовали:Андреј Влајић, Иван Ђукић, Лука Богићев, Михајло Маринковић, 

Невена Илкић. 

 

 

 

 

6. ПОСЕБНИ ПРОГРАМИ  ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНОГ РАДА 2022/23 

  

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНУ 

ОРИЈЕНТАЦИЈУ 

 

Циљисврхапрофесионалнеоријентацијесудасеученицииродитељиу

познајусаобразовнимпрофилимаиструкамасредњихшкола.Путемпрофесио

налне оријентације отворен је простор за реално сагледавање 

могућности,интересовања и потреба сваког ученика у односу на захтеве 

појединих 

занимања.Ученицидобијајуинформацијеоупису,потребнимдокументима,с

адржајунаставних планова и програма, пракси, проходности на више 

школе и факултете безобзирана њихова тренутна професионална 

опредељења. 

На часовима одељењског старешине уз сарадњу са психологом школе 

водилису се разговори у вези професионалне оријентације. Такође, 

представници средњих школа из града, као и представници МУП-а током 

другог полугодишта су вршили презентације школазакојесу ученици 

заинтересовани. 8.5. су ученици посетили средњу пољопривредну школу, 

како би се уживо упознали са капацитетима школе и смеровима у истој.  

 

Општи задаци професионалне оријентације: 

1. упознавање,праћењеиподстицањеразвојаиндивидуал

нихкарактеристикаличностиученика; 

2. упознавањеученикасасветомрадаизанимања; 

3. формирањеправилнихставовапремараду; 

4. оспособљавањеучениказапланирањебудућегзанимања; 

5. сарадњасародитељимаученикаињиховооспособљава
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њезапружањепомоћидеци; 

6. сарадњасаустановамаиинституцијамакојемогудопри

нетиуспешнијемпрофесионалномразвоју. 

ВРЕМЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ задатака:прво и друго полугодиште, а на захтев 

ученика и у свако слободно време током године. 

Сања Милић, одељенски старешина 8.разреда 

 

Активности/теме Време 

реализације 

Начин реализације Носиоци реализације 

 Изборруков

одстваПарл

амента-

председник

а,заменика 

председник

а и 

записничар

а 

 Усвајањепланаи

програмарадаПа

рламента 

 Упознавањен

овихчланова

Парламентаса

активностима

у претходној 

школскојгоди

ни 

 Договоро

кооргани

зацијеиди

намикера

даУченич

ког 

парламен

та 

 Правилапонаша

њаушколи 

септембар - дискусијанасастанку

УП 

- презентацијапрограм

арада 

- разматрањепредлога

и 

доношењеодлука -

гласање 

- члановиУченичког 

парламента 

- координаториУП 

 Обележавање,,Д

ечјенедеље“ 

 

октобар - иницијативеУ

ченичког 

парламента 

- акцијенанивоушколе 

- дискусијанасастанци

ма 

- члановиУченичког 

парламента 

- одељењскестарешине 

- предметнинаставници 

- координаториУП 
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 ОбележавањеДа
натолеранције 

 УпознавањесаКо

нвенцијомоправ

имадетета 

 Разматрањеодно

саисарадњеучен

икаи наставника 

новембар -израдабеџа 

- пројекцијафилма 

- дискусија 

- члановиУченичког 

парламента 

- координаториУП 

 Анализауспехаи

дисциплиненакр

ајуIполугодишта 

 

Организација вршњачке 

помоћи ученицима са 

слабијим успехом,на 

нивоу одељења. 

 

децембар- 

јануар 

- разговор,анализа 

- подношење 

извештаја - одржавање часова 

одељењскогстареши

нена темувршњачке 

едукације 

- члановиУченичког 

парламента 

- одељењскестарешине 

- координаториУП 

Активности/теме Време 

реализације 

Начин реализације Носиоци реализације 

 Такмичење,,Ј

аимамталенат

“ 
 Вашар 

током 

школске 

године 

-учешће у организацији 

такмичењаиурадужирија 

- члановиУчен

ичког 

парламента 

- психолог 

- координаториУП 

 Осмишљавањ

еиорганизациј

аДанаученик-

наставник 

новембар иницијативеУчен

ичког парламента 

- разматрањепредлогаиз

рада списка задужења у 

оквиру 

састанака 

- извођењеакције 

- члановиУчен

ичког 

парламента 

- предметнинаставници 

- учитељи 

- директор 

- одељењскезаједнице 

- координаториУП 
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 Хуманитарне

акције 
 Помоћуреа

лизацијиш

колских,оп

штинскихи

спортских 

такмичења 

 Дан школе 

октобар- 

април 

- организацијашко

лских такмичења 

- предлози за 

организацију 

хум.акцијаиразвијањесв

ести о значају 

укључивања у 

хуманитарнеакције 

- члановиУчен

ичког 

парламента 

- одељењскестарешине 

- наставницифиз

ичког васпитања 

- координаториУП 

 Учешћеуакци

јамаестетског

уређења 

школе 

октобар - мај - уређењеходника,холова, 

дворишта,осликавањефас

аде 

- давањемишљења,предло

га 

- члановиУчен

ичког 

парламента 

- наставницали

ковне културе 

- координаториУП 

Активности/теме Време 

реализациј

е 

Начин реализације Носиоци 

реализације 

 Промоција успешних 

ученика 

 Обележавање 

међународног дана 

породице 

мај - иницијативе 

Ученичког парламента 

- дебата 

- писање чланака зач асопис 

- чланови 

Ученичког 

парламента 

- одељењске 

заједнице 

- директор 

- предметни 

наставници 

- координаториУП 

 Учешћеуорганизац

ијипрославеМалем

атуре 

 АнализарадаУчени

чког парламента 

 Анализауспехаидис

циплиненакрајуII 

полугодишта 

 Избортемаиактивн

остизаследећугоди

ну 

 Извештајо 

радуУченичкогпар

ламента 

мај- јун - разговор,анализа, 

дискусијанасастанцима 

- иницијативеУченичк

ог парламента 

- писаниизвештај 

- члановиУ

ченичког 

парламента 

- одељењске 

старешине 

- директор 

- представниц

иСавета 

родитеља 

- координаториУП 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА ЗА ШКОЛСКУ 2022/2023. 

ГОДИНУ 
 

Све активности из плана рада парламента су остварене у потпуности , с тим да 

је на месечном нивоу додавано и обележавање специјалних дана који су 

падали у том месецу. Одржана су три базара на којима су сакупљена средства 

која су употребљена за куповину оних ствари које су чланови парламента 

сматрали неопходним.  

Након немилих догађаја почетком маја, део ученика парламента присуствовао 

је и предавањима о мирном решавању конфликата као и асертивној 

комуникацији.  

 

                              

 

 

 

 

 

 Организацијатем

атскихпредавања

оболестимазавис

ности и здравим 

стиловима 

живота… 

током 

школске 

године 

- предавања 

- презентације 

- филмови 

- члановиУ

ченичког 

парламента 

- директор 

- представнициМУП-а 

-наставницибиологије 

Сарадња са Тимом за 

професионалнуоријентациј

у 

 СарадњасаТимомза 

безбедност ученика 

током 

школске 

године 

-учешћенатрибинама, 

предавањима, 

презентацијамарадионицама, 

израда плаката, паноа 

- члановиПарламента 

- координаториУП 

- Тимзапрофес

ионалну 

оријентацију 

- Тимзабезбедностуч

еника 
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7. ПРОГРАМ САРАДЊЕ СА РОДИТЕЉИМА И ДРУШТВЕНОМ СРЕДИНОМ 

 

          

У току школске године остварена је планирана сарадња како са 

родитељима тако и са организацијама и институцијама у окружењу школе.  

Сарадња са родитељима остварена је путем родитељских састанака, 

индивидуалних разговора, посета домова ученика  и учешћа родитеља у живот и 

рад школе кроз рад Савета родитеља одељења, односно школе. У наредној 

школској години потребно је, поред ових облика, усмерити сарадњу и на веће 

ангажовање родитеља укључивањем у реализацију програма здравственог 

васпитања, заштити деце од злоупотреба на друштвеним мрежама и 

професионалној оријентацији.  

Кроз досадашњи извештај дати су време и садржаји који су реализовани у 

сарадњи са локалном самоуправом и широм друштвеном заједницом, те још једном 

наводимо да је сарадња остварена са следећим чиниоцима: основним и средњим 

школама на територији СО Вршац (рад актива директора, актив стручних сарадника, 

Општинско удружење савеза учитеља Србије, организовање сусрета школа поводом 

обележавања Дана школа, професионална оријентација), локалном самоуправом СО 

Вршац, Месном заједницом Павлиш,  просветном инспекцијом, одељењем  за дечју 

заштиту СО Вршац, МУП-а (за малолетничку делинквенцију, одељењем за 

саобраћај, ватрогасном сужбом), институцијама културе, позориште „Стерија“, КОВ, 

Домом здравља (организовање предавања, радионица из области здравственог 

васпитања, систематски прегледи, стоматолошки прегледи, Црвеним крстом и  

Центром за социјални рад. 

 

 

 

 

7.1.   ВАННАСТАВНЕ  АКТИВНОСТИ  

 

Основни подаци о ваннаставној активности  

Врста активности 

(хуманитарне, спортске, 

културне активности, 

пројекти, задруга, 

екскурзије, програми 

подршке осетљивим 

групама....) 

- Пројекти, израда различитих производа, тематски, у 

складу са узрастом и интересовањима ( сликање, 

плетење, бојење, квилинг, израда рамова за слике, 

сапуна...) 

- Програм подршке осетљивим групама, пре свега у 

социјализацији, прихватању од стране вршњака, 

развијању осећаја припадности 

- Хуманитарне- организовање хуманитарних изложби 

радова и базара на којима деца продају радове  

Број запослених из 

установе  укључених у 

 васпитачица ппп Тамара Церовић, помоћна радница Јасмина 

Чејић, директорка школе Данка Станковић, учитељица 
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активност и начин 

њихове партиципације 

 

Јасмина Николић, члан тима за подршку Анђелина 

Филиповић, наставница хемије Бранкица Блажин 

- Набавка материјала, непосредан рад у самој 

радионици 

Име и презиме главног 

водитеља активности и 

његова позиција 

(наставник, стручни 

сарадник, васпитач, 

директор) 

Данка Станковић и Јасмина Чејић. 

Број ученика 

обухваћених 

активностима 

Око 30 

Подаци о укључености 

других (родитељи, 

представници локалне 

заједнице, различите 

институције) и опис на 

који начин су 

партиципирали 

Родитељи су  помагали  у набавци материјала и учествовали 

у непосредном раду радионице, помагали су деци или 

израђивали сопствене радове 

Трајање активности У токуз школске 2022/23.  

Подршка активности  

(подаци о томе да ли је 

била потребна додатна 

подршка, материјална 

или било каква друга и 

начин на који је то 

остварено) 

 

Локална заједница је помогла у организовању хуманитарног 

базара. 

 

 

 

Физичко и здравствено васпитање- спортске недеље 

 

 

ИЗВЕШТАЈ РЕАЛИЗАЦИЈЕ СПОРТСКИХ НЕДЕЉА ЗА                                           

ШКОЛСКУ 2022/23.год. 

-У првом полугодишту реализована је “Дечија Недеља” од 3.10.-8.10.2022. и  у оквиру 

њe организовали смо спортски дан за све ученике наше школе. 

У четвртак 6.10. нижи разреди од 1-4 разреда трчали су полигон брзине, спретности и 

прецизности. 

Након њих 51 против 52 су се такмичили у игри „Између 4 ватре“. 

Девојчице 6,7 и 8 разреда су одиграле одбојкашку утакмицу. Направљене су мешовите 

екипе. 

Дечаци су се такмичили у малом фудбалу. Направљене су 4 екипе од дечака 5,6,7 и 8 

разреда. 

Деца су се лепо забавила, такмичења су била фер-плеј и најмање је важно ко је 

победио, јер је циљ био да се сви заједно лепо дружимо у недељи посвећеној деци. 
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-У другом полугодишту у оквиру прославе Дана школе (април) одржана су спортска 

такмичења у одбојци, малом фудбалу и елементарној игри „Између четири ватре“.  

Због лоших временских услова сва дешавања су премештена у школску фискултурну 

салу. Планирана трка ролерима није одржана због кише и хладног времена.И поред 

свега деца су се забавила и јуначки борила на терену и све је протекло у најбољем реду.  

 

 

 

 

 

Извештај о РТС-овом кросу 

 

У петак 22.09.2023.год. одржан је крос РТС-а. 

Крос је почео у 10. часова и то трком најмлађих учесника из вртића (3.год.), затим су 

трчали полазници средње групе (5.год.) и на крају предшколска група (6.год.). После 

предшколаца трчала су школска деца почевши од првог разреда па све до осмог 

разреда. Свака узрасна група имала је унапред одређену деоницу. Такође девојчице су 

трчале у посебним групама. 

  Крос је одржан на сеоском фудбалском игралишту. 

 Све је протекло у најбољем реду, а победници трка добили заслужене дипломе. 

 

 

                                               Професор физичког васпитања 

                                       Гордана Цветићанин 

 

 

 

 

 

 
Извештај о раду продуженог боравка                                     16.06.2023. 

 

 

У првом кварталу у продужени боравак уписано је 27 ученика првог ,другог и 

трећег разреда. Од тога је 13 девојчица и 14 дечака. Учениси су лепо прихватили једни 

друге, сарађују и друже се.  План и програм се реализовао. 

У другом кварталу бројно стање ученика је остало не промењено. Ученици су 

напредовали- прваци су савладали штампана слова ћирилице и сабирање и одузимање 

бројева до 10. Ученици другог разреда савладали су штампана слова латинице. Заједно 

напредују у читање и воле једни другима да помажу у решавању домаћих задатака. 

План и програм предвиђен та овај квартај је реализован. Одржана је и новогодишња 

приредба и маскембал . 

  У трећем кварталу ученици су редовни и план и програм је реализован. За 8. 

март ученици су припремили приредбу, приредба је снимљена због обавеза мајки и 

послана им је.Ученици су такође припремили пригодне поклоне и честитке за своје 

мајке, баке, стрине, тетке. Ученици су комуникативнији, напредују, самосталнији су у 
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решавању домаћих задатака. Првацима је још увек неопхпдна помоћ при изради 

домаћих задатака. Развио се посебан другарски однос међу ђацима. 

У четвртом кварталу ученици су редовни,а план и програм за боравак је 

реализован. Један ученик је исписан, Милош Савић, који није долазио ни у школу због 

операције ока . За крај који је непланирано дошао раније,приредили смо журку. 

Ученици се радују следећој школској години и дружењу у боравку. 

 

 

 

 

16.06.2023. 

Павлиш                                                         Учитељица  Рисојевић  Ивана   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Извештај о раду ваннаставних активности  ученика другог разреда 

 школске 2022-2023. године 
 

 

Већи број часова ваннаставних активности је био у корелацији са часовима  

(темама) одељењског старешине и био предмет пројектних истраживања. Изостале 

су спортске активности и међуодељењска такмичења...  

Деца су била хумана према старијим мештанима и сиромашнијим другарима. 

Својим литерарним и ликовним радовима су  обележила значајне међународне 

датуме као што су Дан планете Земље, Дан вода... Износили су своје ставове о 

штетности пушења.... 

Нису се сви часови реализовали, јер смо морали да поштујемо прописане 

епидемиолошке мере и ванредну ситуацију. 

  

  Извештај о раду ваннаставних активности  ученика трећег разреда 

 школске 2022-2023. године 

 

 

Већи број часова ваннаставних активности је био у корелацији са часовима  

(темама) одељењског старешине и био предмет пројектних исраживања. Изостале су 

спостске активности и међуодељењска такмичења...  

Деца су била хумана према старијим мештанима и сиромашнијим другарима. 

Својим литерарним и ликовним радовима су  обележила значајне међународне 
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датуме као што су Дан планете Земље, Дан вода... Износили су своје ставове о 

штетности пушења.... 

Нису се сви часови реализовали, јер смо морали да поштујемо прописане 

епидемиолошке мере и ванредну ситуацију. 

  

Извештај о раду ваннаставних активности  ученика четвртог разреда 

 школске 2022-2023. године 

 

У четвртом разреду су реализоване следеће ваннаставне активности: 

* ДРУШТВЕНЕ И КУЛТУРНЕ АКТИВНОСТИ: 

Oбухваћене су активности којима се обележава : 

 

-Дан планете Земље, 

- Дан воде, 

-Дан борбе против пушења, 

- Дан заштите животне средине ... 

- Ученици су учествовали и у активностима поводом школских празника и прослава 

( Дан 

школе, Савиндан) 

*ТЕХНИЧКЕ АКТИВНОСТИ: 

- уређење школског простора; 

- Израда честитки поводом значајних датума 

*ХУМАНИТАРНЕ АКТИВНОСТИ - 

- Акције у оквиру Дечје недеље 

- Помоћ болесном другу 

- Помоћ старим особама 

- Помоћ сиромашнијим другарима ( прикуплање одеће, обуће и школског прибора) 

*ПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ: 

Организовање спортских такмичења ( одељенска - међуодељењска) 

-игре без граница ( међуодељењско) 

- одељењско такмичлење у фудбалу и брзом трчању 

 

8.РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА ШКОЛСКОГ  МАРКЕТИНГА 

 

 

Програм школског маркетинга је усмерен, пре свега, на благовремено 

информисање ученика, наставника и родитеља о активностима из живота школе и 

промовисање достигнућа и активности школе. На интерном нивоу врши се 

информисање ученика путем књиге обавештења (значајна дешавања, резултати 

такмичења, организација наставе и сл.), панои и изложбе поводом обележавања 

значајних догађаја (Дан школе, Дечја недеља, Дана толеранције, Свети Саве, Дана 

планете Земље, Нова година, верски  празници). 

Екстерни маркетинг је обухватио презентацију делатности и резултата рада 

школе, представљање другим школама, Дана школе и такмичења на општинском, 

регионалном и републичком нивоу, као и сарадњи са локалним медијима и преко 

сајта школе и инстаграм странице.   
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9. СТРУЧНИ ОРГАНИ, СТРУЧНИ САРАДНИЦИ 

                   

  9.1.Наставничко веће 

 

Наставничко веће је радило у протеклој години путем седница које су се 

ангажовале на решавању специфичних проблема васпитно-образовног рада у 

школи. У току школске године одржано је 11 седница Наставничког већа, на 

којима се расправљало о питањима која су Програмом рада била предвиђена, као 

и проблемима и начином решавања актуелних ситуација – надокнада наставе 

пропуштене због опасности од пандемије вируса корона.  

У односу на програмске садржаје, динамику и носиоце реализовани су 

садржаји који се односе на: 

- организационе послове (организационо-техничка припрема и организација 

васпитно-образовног рада на почетку школске године, као и организација 

екскурзија, излета и обележавања значајних датума); 

- кадровски услови (анализа кадровских услова и потреба у циљу 

унапређивња рада); 

- програмирање рада (благовремено разматрање предлога Школских и 

Годишњег програма рада, месечно планирање послова и радних задатака); 

- унапређивање васпитно-образовног рада (примена нових наставних метода у 

раду и сазнања стечених стручним усавршавањем, самовредновање појединих 

области и реализација акционих планова); 

- мотивација и стимулација ученика (додела признања ученицима  на крају 

године, организација разних активности са циљем смањења насиља) 

-   истраживачки рад (професионална опредељења ученика, праћење 

индивидуалног и групног напредовања ученика). 

У наредној школској години пред Наставничким већем остају задаци 

ангажовања и усмеравања одељенских већа и стручних већа  у циљу 

унапређивања васпитно-образовног рада школе постављањем задатака примене 

искустава  стечених знања у оквиру стручног усавршавања, примери добре 

праксе. 

                             9.2.  Стручна већа  
 

У школи су организована стручна већа. Стручна већа у разредној настави 

формирана су по разредима, а у предметној настави заступљен је принцип 

сродности предмета, односно по наставним областима. У школи формирана су 

следећа стручна већа :  

- стручно веће за I;II;III и IV разреде   

- стручно веће за српски и стране језике  

- стручно веће за природне науке  

- стручно веће за друштвене науке 

- стручно веће за уметности и спорт  

- стручно веће за информатику, техничко и информатичко образовање 

Сва Стручна већа су почетком школске године донела и усвојила Програме 

свог рада за предстојећу школску годину који су саставни део Годишњег 
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програма рада школе, а на крају школске године извршили су анализу реализације 

својих програма те сачинили извештаје о раду који се подносе наставничком већу.  

 
 

Језички актив 

ИЗВЕШТАЈ СА СЕДНИЦА АКТИВА ЗА  2022-23.ГОДИНУ 

 

Дана 03.10.2022. године одржан је други састанак Актива на коме су договорене заједничке 

активности током Дечије недеље: 

- Посета културних установа Града (Музеј, Апотека на степеницама, позориште) 

- Тематски час - Писање састава о дечијим правима 

- Средина у којој растемо у објективу наших ученика -фото изложба. 

Све наведене активности су реализоване у потпуности и са очекиваним исходом. 

Приредбу за "Светог Саву" припремале су  професори српског језика Нада Тодоровић и Јована 

Кешански. У програму учествују ученици из свих разреда. Ученици петог и седмог разреда 

спремају позоришни комад "Сусрет", док ученици осмог разреда рецитују песму Љубомира 

Симовића "Ходочашће Светом Сави". Певачка група школе изводи песму "Расти, расти", а 

ученици шестог разреда изводе позоришни комад "Свети Сава и дечија срећа". Ученици су 

материјал за рад добили још пре зимског распуста, тако да се у данима пре приредбе само 

увежбавају у извођењу. 

Приредба је била изведена 27.01.2023. у холу школе у присуству директора, свештеника и 

осталих колега и ученика. 

Ученици ромског порекла имају посебне тачке у којима представљају свој језик, културу и 

обичаје. 

 Поводом општинског рецитаторског такмичења које је било одржано у Вршцу, 03.03.2023. 

године професори српског језика, Нада Тодоровић и Јована Кешански, одржале су и школско 

такмичење рецитатора, на коме су прошли следећи ученици: Виктор Вицикнез-6.разред; Хелена 

Николајевић-7.разред; Иван Толанов-8.разред. На општинском такмичењу нису прошли. 

 За Дан школе ученици од петог до осмог разреда су спремили одговарајуће драмске и 

рецитаторске текстове, као и музичку пратњу за приредбу поводом Дана школе. Деци је 

подељен материјал за рад и пробе су већ почеле. Ученици шестог разреда: Теодора Вицикнез, 

Витор Вицикнез и Урош Божић изводе рецитаторске делове, док ученици седмог разреда: 

Хелена Николајевић, Вук Ђуровић, Владимир Чејић, Ивана Стојишић изводе драмске текстове. 

Наше ученице осмог разреда: Лана Јовановић и Јана Стојановић наступале су са вокалним 

нумерама и тако представљају Музичку школу која сада има и седиште у нашој Основној 

школи. Фолклорни куд "Ђура Јакшић", такође, има своје тачке на приредби. 

Ученици ромског порекла имали су посебне тачке у којима представљају свој језик, културу и 

обичаје. 

 Поводом Дана школе, који је обележен 06.04.2023. професори српског језика, као и учитељи 

украсили су школу адекватним сликама, фотографијама и текстовима везаним за Ђуру Јакшића 

по коме школа и носи име. Ученици су, такође, учествовали у изради одговарајућих паноа. 

 Пробни тест за ученике 8. разреда реализован је у марту. На основу извештаја након теста 

закључак је да су ученици, у највећој мери, урадили у складу са својим оценама из предмета. 

Реализовано је десет обавезних часова припремне наставе за сваки предмет који се полаже. 
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У јуну се одржавала припремна настав за ученике осмог разреда сваког уторк и четвртка од 

дест до пола дванаест. 

 

27. 8. 2021 Активност 

Усвајање глобалног плана 

-Израда месечних планова рада, 

-Организација додатне и допунске наставе 

 

 

31. 8. 2021. Активност 

Стручна литература 

Стручно усавршавање 

 

Закључак 

Деци предочене активности и задате теме 

 

4. 10. 2021. Активност 

План активности током Дечије недеље 

Израда паноа 

Радионице 

 

20. 10. 2021. Активност 

Нушићеви дани 

Закључак 

Поводом рођендана великог комедиографа, осврт на његово 

стваралаштво 
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4. 11. 2021. Активност 

Годишњица од смрти Жарка Зрењанина, рецитал и полагање венца. 

 

9. 12. 2021. Активност 

60. година од доделе Нобелове награде Иви Андрићу 

Закључак 

Анализа говора. О причи и причању 

22. 12. 2021. Активност 

Припрема Светосавске академије, подела рецитала 

26.2. 2022. Активност 

Општинско такмичење из српског језика 

26. 3. 2022. Активност 

Пробни завршни испит 
 

 

7. 4. 2022.  

Активност 

Дан школе, пројекција филма о Ђури Јакшићу 
 

14. 4. 2022. Активност 

Приредба ,, Из Кевериша и Павлиша”  

у Месној заједници 

21. 5. 2022.  

Активност 

Приредба ,, Из Кевериша и Павлиша” 

у центру села 
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24. 5. 2022. Активност 

Свети Ћирило и Методије 

 

 

 

 

Извештај  рада стручног већа за информатику, технику 

и технологију за  школску 2022/2023.године. 

 
Чланови већа: Весна Кирилов, Александар Марјановић. 

На основу датог плана рада стручног већа за информатику, технику и 

технологију за школску 2022/2023. годину. на састанку актива је закључено  да се 

радило по плану. На почетку школске године са планом рада изабрани су и 

акредитовани семинари  за наставнике у оквиру програма Министарства просвете. 

Тиме би се унапредила информатичка оспособљеност предметних наставника што 

је био још један од задатака у плану рада већа.  Почетком зимског распуста 

чланови стручног већа контактирали су надлежну службу у Школској управи за 

информатичке послове и договорено је да када се стекну услови да могу да 

пошаљу тим сарадника да обновимо софтвер на рачунарима у Информатичком 

кабинету.   Анализом  постигнутих резултата ученика на крају првог квартала за 

предмете које обухвата ово веће закључено је да су ученици савладали градиво у 

потпуности и да на основу оцена, односно нисмо имали ученике са слабим 

оценама, већ са већим просеком оцена. Опремљеност кабинета за информатику је 

разматрана на већу у којој се одвија настава за технику и технологију и 

информатику где је закључено да има четири рачунара на којима не може да се 

изводи настава из информатике због броја ученика који треба да користе рачунаре, 

а за технику и технологију  делимично за поједине вежбе. Што се тиче 

саобраћајне секције, односно додатне наставе из технике и технологије предат је 

директору школе план рада секције и направљен списак пријављених ученика који 

су требали да учествовују на такмичењу. На крају састанка  актив је закључио да 

су  реализовани планирани садржаји и остварен фонд часова на крају првог 

полугодишта. 
У другом полугодишту већина активности је урађена по плану. Унапређивање 

информатичке оспособљености предметних наставника:  употреба дигиталних 

средстава у настави мишљења и вештина решавања проблема и програмирања у 

току редовних и ваннаставних школских активности.). Чланови актива 

учествовали у реализацији тимских часова у циљу стручног усавршавања 

наставника у фебруару и марту месецу. Сагледани су резултати рада  саобраћајне 

секције. Пошто за поменуту секцију у школи не постоји адекватни Саобраћајни 

полигон, односно одговарајући елементи помоћу којих се саставља полигон 

спретности и увежбавају вештине са такмичење наставник ТИТ Александар је 

писао пројекат за добијење елемената за Саобраћајни полигон. Анализом  

постигнутих резултата ученика на крају трећег  квартала за предмете које 

обухвата ово веће закључено је да су ученици савладали градиво у потпуности и 
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да на основу оцена,  нисмо имали ученике са слабим оценама, већ са већим 

просеком оцена. Кабинет за информатику и технику и технологију чланови актива 

су делимично довели у фазу функционисаља и могућности рада ученика на часу, 

потребно је радити на његовом даљем опремању. Извршен је одабир уџбеника и 

уџбеничких комплета за наредну школску годину. Одржани су часови упознавања 

ученика четвртог разреда у другом полугодишту из предмета који чине актив. 

Анализом  постигнутих резултата ученика на крају другог полугодишта  за 

предмете које обухвата ово веће закључено је да су ученици савладали градиво у 

потпуности и да на основу оцена, нисмо имали ученике са слабим оценама, већ са 

већим просеком оцена. 
 
                                                                                       Проф. Весна Кирилов 

 
 

 

Актив - уметност и спорт - извештај о раду 2022/2023. 

 
 
29. 08. 2022. 

-Усвајање годишњег програма рада већа 

-Утврђивање уџбеника, приручника, стручне литературе 

-Израда годишњих и месечних планова рада, усклађених са програмом рада за школску 

2022/2023. 

-Организација додатне наставе 

-Преглед наставних средстава и набавка нових 

-Састанци су били организовани једном месечно. Усаглашени су оперативни планови 

како ученици не би били оптерећени. 

- За ИОП1,2 направљен заједнички план активности и динамика рада. Оперативни 

планови за сваки предмет усклађени су са препорученим планом рада које је послало 

Министарство просвете. 

 

 

11.10.2022. 

-Извештај о спортским такмичењима у оквиру „ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ" 

-„Дечија недеља“ одржана је од 3.10.2022.-8.10.2022.год. и у 

оквиру ње организовали смо СПОРТСКИ ДАН за све ученике наше 

школе. 

У четвртак 06.10. нижи разреди од 1-4. разреда трчали су полигон 

брзине, спретности и прецизности. 

Након њих 5 1 против 5 2 су се такмичили у игри „Између 4 ватре“. 

Девојчице 6,7 и 8 разреда су одиграле одбојкашку утакмицу. 

Направљене су две мешовите екипе. 

Дечаци су се такмичили у малом фудбалу. Направљене су 4. екипе 

од дечака 5,6,7 и 8 разреда. 

Сви су се лепо забавили и уживали у лепом и сунчаном дану, а 

ученици су поштовали фер-плеј игру. 
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ЛИКОВНИ КОНКУРС 

- Ученици виших разреда учествовали су у ликовном конкурсу на нивоу школе 

3.10.2022. Задата тема конкурса је слоган овогодишње дечије недеље ,,Шта детету 

треба да порасте до неба". Прикупљени радови биће изложени на месечном паноу, 

изложба у октобру. 

-На овогодишњем конкурсу Ликовне манифестације деце и омладине ,, За награду Паје 

Јовановића" 2022, ученица Софија Милутиновић освојила је III награду за рад под 

називом ,,Слободна тема". 

-Све активности су успешно реализоване. 

 

 

2.12.2022. 

2.12.2022.год. одржано је Општинско такмичење у одбојци за девојчице на 

коме је учествовала и наша школа. Такмичење је одржано у 

ОШ“МЛАДОСТ“са почетком у 9 часова.Укупно је учествовало 6 школа. 

Изгубивши од ОШ“Јован Стерија Поповић“освојили смо 3 место. 

Екипу школе представљали су: 

1.Стојшић Ивана 

2.Болесников Ђина 

3.Вицикнез Теодора 

4.Милутиновић Леа 

5.Николајевић Хелена 

6.Јованчић Ана 

7.Богићев Миљана 

8.Божић Мина 

9.Стојановић Јана 

10.Мацек Александра 

11.Ристић Тамара 

 

Проф.физичког и здравственог васпитања 

Гордана Цветићанин 

 

 

6.2.2023. 

-2.2.2023.год. одржано је Општинско такмичење у малом фудбалу за дечаке 

на коме је учествовала и наша школа. Такмичење је одржано у 

СЦ“МИЛЕНИЈУМ“са почетком у 8 часова.Укупно је учествовало 7 школа. 

Победивши ОШ“Олга Петров“ пласирали смо се у друго коло 

такмичења.Изгубивши од ОШ“Јован Стерија Поповић“завршили смо 

такмичење на 3-4 месту. 

Екипу школе представљали су: 

1.Вицикнез Виктор 

2.Божић Урош 

3.Шашић Алекса 

4.Трусник Лука 

5.Момиров Василије 

6.Живић Немања 
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7.Богићев Лука 

8.Круези Мусаја 

9.Бирач Филип 

10.Ристић Вељко 

 

Проф.физичког и здравственог васпитања 

Гордана Цветићанин 

-Деца су активно учествовала у изради радова на тему ,,Св.Сава". Сви ученици су 

учествовали у школском конкурсу, а одабиром најуспешнијих радова направљена је 

изложба дечијих радова. Обележавање дана Св.Саве. 

 

 

29.3.2023. 

29.3.2023.год. одржано је Општинско такмичење у атлетици за на коме је 

учествовала и наша школа. Такмичење је одржано на градском стадиону са 

почетком у 9 30 часова. 

Школу су представљали : 

1.Мацек Александра 6.раз. 60м 

2.Јованов Лазар 5.раз. скок у даљ 

3.Ристић Вељко 5.раз. 60м 

4.Илкић Марко 7.раз. 300м 

Александра и Лазар су освојили друго место, а Вељко и Марко четврто место. 

 

Проф.физичког и здравственог васпитања 

Гордана Цветићанин 

 

-У току марта месеца, ученици су активно припремали радове за предстојеће празнике. 

Избором најуспешнијих радова направљена је изложба поводом Дана школе. 

Припремљени су и радови поводом великог празника Васкрса. 

 

 

7.4.2023. 

Спортска такмичења поводом Дана школе: 

Због лоших временских услова сва дешавања су премештена у школску 

фискултурну салу. 

-Прво је одиграна игра „Између четири ватре“ -5 1 против 5 2 резултатом 2:1 у корист 5 

2. 

- Затим су одигране фудбалске утакмице.Учествовале су 4 екипе састављене 

од ученика 5-8 разреда. 

-На крају је одиграна одбојкашка утакмица за девојчице 6-8 разреда. 

-Планирана трка ролерима није одржана због кише и хладног времена. 

-Углавном деца су се лепо забавила и јуначки борила на терену и све је 

прошло у најбољем реду. 

Професори: Гордана Цветићанин, Маријана Винтер И Дејан Димитријевић 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА ДРУШТВЕНИХ НАУКА ЗА 

ШКОЛСКУ 2022/2023.годину 

Веће наставника друштвених наука чине: 

Драгана Лепир проф.историје 

Александар Груеску проф.историје 

Бојан Керчу проф.географије 

Тијана Пауновић проф.географије 

Радован Урошевић вероучитељ 

 

Записници са седница стручних већа, 13. 06. 2023. 

 
Активност 

Дневни ред: 

-Реализација свих садржаја у току школске 2022/2023. године 

Закључак 

У току школске године 2022/2023. одржано је укупно пет састанака Актива. 

1. Чланови Стручног већа констатују да су наставне и ваннаставне активности 

реализоване у складу са постојећим планом и програмом наставних предмета уз 

адаптацију услед прекида наставне школске године 06.06. 2023. године. 

 

2. Чланови Актива констатују да су током школске године остварене бројне активности 

и то у складу са Планом рада Стручног већа друштвене групе предмета. 

У октобру обележена је Дечија недеља кроз бројне активности у којима су учествовали 

ученици заједно са предметним наставницима, члановима овог Актива. 

Такође, обележени су и сви важни датуми из школског живота и то: Дан примирја у 

Првом светском рату, школска слава Свети Сава, Сретење (Дан државности и 

уставности Р. Србије), 8. март (међународни празник жена), Дан школе, Дан планете 

земље 21.04. 2023. Одржавани су заједнички часови наставника географије, затим 

заједнички тематски час српски језик и књижевност - историја - енглески језик. 

У оквиру верске наставе, ученици су присуствовали и учествовали на литургијама 
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поводом храмовне славе Св. Јован Златоусти 26.11.2022. као и поводом Преноса 

моштију Св. Николаја у Кеверишу 22. маја 2023. Ученици који певају у црквеном хору 

посетили су манастир Месић. 

Детаљи планираних и остварених активности претходно су прибележени у ес дневнику, 

кроз састанке Актива. 

 

3. У току другог полугодишта доста пажње посвећено је припреми ученика за 

такмичења. Реализована су такмичења из историје и географије. На општинском 

такмичењу из историје које је одржано у нашој школи, даљи пласман на окружно 

такмичење, у Панчеву, остварила је Невена Илкић, ученица петог разреда 

(наставник/ментор Александар Грујеску). На општинском такмичењу из географије, у 

ОШ "Паја Јовановић" учествовале су ученице: Ана Ђурић и Лана Јовановић. 

Такође, на часовима допунске наставе пружена је додатна подршка ученицима у 

савладавању наставног градива. 

 

4. Пробни тест за ученике 8. разреда реализован је у марту. 

Већина ученика определила се за географију, као изборни предмет. Један ученик 

изабрао је историју. На основу извештаја након теста закључак је да су ученици, у 

највећој мери, урадили у складу са својим оценама из предмета. Реализовано је десет 

обавезних часова припремне наставе за сваки предмет који се полаже. 

 

5. План за наредну школску годину је да се у већем броју одржавају корелативни 

часови међу предметима, да се обележе сви важни датуми и да се пружи додатна 

подршка ученицима у циљу постизања што бољих резултата у процесу уцења.  

 
Драгана Лепир, 13. 06. 2023. 

 

 

Годишњи извештај актива природних наука за школску 

2022/2023 годину 
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Записници са седница стручних већа, 12.06.2023 

 

 
Активност 

-Рад актива у току школске 2022/2023 

Закључак 

-На почетку школске године формиран је актив природних наука. Изабрани су чланови 

актива: 

Јасминка Босанац-наставник математике 

Бранкица Блажин-наставник хемије 

Гордана Јованов-наставник физике 

Тамара Леттерс-наставник биологије 

 

   -На почетку школске године формиран је актив природних наука. Изабрани су 

чланови актива: 

Јасминка Босанац-наставник математике 

Бранкица Блажин-наставник хемије 

Гордана Јованов-наставник физике 

Тамара Леттерс-наставник биологије 

 

За председника актива изабрана је наставница биологије Тамара Леттерс. Актив је 

радио редовно у току целе школске године. Укупно је одржано 5 састанака, 2 у првом и 

3 у другом полугодишту. 

На почетку школске године усвојен је годишњи план рада актива. Све планиране 

активности у првом полугодишту су остварене. (допунска, додатна и секције). Стручно 

веће је разматрало и одабрало уџбенике за 5.разред (мат,био) 

Одржан је и анализиран пробни завршни испит из природних група предмета за 

ученике 8.разреда. 

Ученици се на часовима редовне наставе понашају у складу са школским правилима. 

За ученике 8.разреда организовани су часови припремне настваве из биологије, хемије, 

математике и физике како би остварили што бољи резултат на завршном тесту. На 

комбинованом тесту договорено је да се одржи минимум 10часова припремне наставе. 

Ове године наша школа остварила је 2.и 3. место на општинском такмичењу из физике. 

Наша школа је исто остварила значајан резултат у такмичењу са осталим основним 

школама у "Еко квизу" (2.место) 

Ове школске године, годишњи план и програм је реализован у складу са изменама и 

тренутним околностима. 

 

Председник стручног актива 

Тамара Леттерс 
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9.3.Одељењска већа и 

одељењско старешинство 
 

СТРУЧНО ВЕЋЕ УЧИТЕЉА- АКТИВ УЧИТЕЉА 22/233 

 

Извештај о раду Стручног већа нижих разреда за школску 2022/2023. годину 

 

У нижим разредима остварени су васпитно-образовни циљеви и задаци по 

утврђеном плану и програму. Због немилих догађаја који су се догодили, школска 

година је завршена раније, 6. 6. 2023. Одржани су састанци већа где су дати предлози о 

превазилажењу кризне ситуације. Одржани су родитељски састанци са циљем да се 

родитељи упознају са платформом ,,Чувам те“ .У складу са својим могућностима 

ученици су успешно савладали наставно градиво и учествовали у многим ваннаставним 

активностима током целе школске године. Ученици 4. Разреда учествовали су на 

Општинском такмичењу из математике где је ученица Мина Влајић освојила 1. место. 

Ученица је и на Окружном такмичењу из математике освојила 1. Место са освојених 

100 бодова. Ученици 1. и 2. разреда су учествовали на такмичењу из саобраћаја 

,,Пажљивко“, где су ученици 1. разреда освојили 3. место. Ученица Анђела Гвозденов 

освојила је 3.место на ликовном конкурсу ,,100 година од рођења Душка Радовића“ у 

Бања Луци. У оквиру обележавања Дана Светог Саве и Дана школе ученици су са 

радошћу учествовали и показали да су и тако мали дорасли великим задацима.   

 Током 2. Полугодишта наставници предметне наставе одржали су часове ученицима 4. 

разреда. На тај начин, деца су имала прилику да их упознају, али и да увиде какав 

начин рада их очекује у наредном циклусу образовања. 

У овој школској години МУП је у сарадњи са школама организовао часове ``Насиље 

као негативна друштвена појава``. Децембра месеца организовано је предавање 

патронажне сестре на тему ,,Пубертет“. 

У складу са измењеним наставним планом и програмом остварени су сви наставни 

садржаји за ову школску годину из свих предмета. О томе су сачињени извештаји на 

седницама одељенских већа. У нижим разредима највише потешкоћа имају ученици 

ромске националности. За њих је током целе школске године организована допунска 

настава, а такође се примењивао индивидуализовани облик рада. Поједини ученици 

пратили су наставу по ИОП-у 1 и ИОП-у 2  без подршке педагошког асистента. 

Поједини ученици, углавном ромске популације нередовно похађају наставу те отежано 

напредују. 

Педагошка документација је вођена уредно током целе школске године у свим 

разредима. Ученици су такође водили евиденцију о свом успеху кроз Ученички 

портфолио. 

Чланови стручног већа активно су радили током целе школске године на остваривању 

планираних активности. 
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Стручно веће је и ове године извршило детаљну анализу уџбеника за први разред и 

одабрао уџбенике издавачке куће Логос. 

Организовано је више  међуодељенских радионица где су ученици заједнички 

обрађивали теме (Ускрс, Нова година, 8.Март...). Ученици четвртог разреда 

организовали су приредбу у част будућим ђацима првацима и завршну прославу 

поводом завршетка четворогодишњег образовања. 

                                              

Председник актива стручног већа нижих разреда 

                                                                                  

Јасмина Николић 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 
 9.4.Рад стручног сарадника 

Психолог 
 

У току прошле школске 2022/23. године, у програму рада стручног сарадника-

психолога, реализоване су следеће активности: 

1. Урађени су глобални и оперативни програми рада психолога; 

2. Израђена је аналитичко-планска документација за поједине делове 

годишњег програма рада школе; 

3.  Активно се деловало са Тимом за инклузивно образовање; 

4. Обављено је 19 посета часовима ученика од I до VIII разреда, као и 

велики број посета вртићу; 

5. Обављено је 44 индивидуалних разговора са ученицима са проблемима у 

учењу, дисциплинским прекршајима, ученицима са проблематичним понашањем, 

приватним и емоционалним проблемима, итд; 

6. Одржан је већи број састанака са васпитачима, учитељима и 

наставницима ради унапређења извођења активности и решавања текућих проблема; 

7. Обављено је 35  индивидуалних разговора са децом из вртића; 

8. Имена и подаци укупно 12 ученика су прослеђена Центру за социјални 

рад услед непохађања наставе, тј, великог броја изостанака, лошег напредовања у 

учењу и неповољног породичног окружења; 

9. Обављене су посете Сајму образовања, средњој пољопривредној , 

хемијској, техничкој школи и гимназији са ученицима осмог разреда ради бољег 

упознавања ученика са будућим средњим школама. 

10. Обављено је 47 индивидуалних разговора са родитељима ученика; 

11. Органинизоване су и реализоване следеће манифестације: 

-Дечија недеља са низом пригодних пратећих програма и активности; 
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-Приредба поводом школске славе “Свети Сава”; 

-Свечана манифестација поводом дана школе, 7. априла трајала је са пригодним 

манифестацијама читаве недеље; 

-“Дан отворених врата” у просторијама вртића и школе, замишљен као пројекат 

дружења са родитељима. 

 12. Пружање инструктивне помоћи, индивидуални и групни рад са 

наставницима, учитељима и васпитачима; 

 13. Свечана приредба поводом завршетка првог циклуса основног образовања и 

васпитања ученика 4. разреда; 

 14. Организовано је матурско вече за ученике 8. разреда; 

 15. У периоду мај-јун обављено је тестирање интелектуалне и социјалне 

зрелости са 20. будућих ђака првака. 

 16. У току првог полугодишта обављено је тестирање 14. ученика осмог разреда 

тестом ТПИ, то јест, тестом професионалне оријентације за упис у средњу школу, а 

крајем другог полугодишта обављени су индивидуални разговори са истима. 

 17. Три ученика упућена су на Интерресорну комисију због отежаног праћења 

наставе, од тога два настављају школовање по моделу ИОП-2, а један по моделу ИОП-

1. 

 18. Ове године манифестација  „Дан отворених врата“ организована је једном 

месечно у току школске године како би се родитељи што боље упознали са радом 

школе и вртића иприближили деци кроз заједнички рад са њима. 

19. Након трагичних догађаја у ОШ „Владислав Рибникар“ одржан је низ 

трибина, радионица и едукативних радионица на тему „Ненасилна комуникација“ у 

периоду мај-јун. 

20. Покренута је платформа „Чувам те“ у сарадњи са Министарсвом просвете, 

организовани су родитељски састанци у свим васпитним групама и разредима да би се 

родитељи упознали са истом.. 

 

дипл. психолог 

___________ 

Олег Павлов 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О О РАДУ ШКОЛСКОГ БИБЛИОТЕКАРА 

 
Годишњи план рада школског библиотекара за школску 2022/23 годину је 

реализован у потпуности.Предвиђени садржаји у раду школске библиотекесу 

реализовани по плану, а у складу са новим ковид правилницима. 

Библиотечки фонд су користили ученици, учитељи, наставници, стручни сарадници и 

остали радници школе. Током полугодишта, о коришћењу библиотечког фонда, 

библиотекар је водио дневну и месечну статистику. 

На основу испитаних потреба, за библиотечком грађом постоје велике потребе 

наставника и ученика. Набављено је 50 нових наслова научно-популарног жанра, а 

фонд је обогаћен и са новим примерцима лектире. 
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       Праћење и вредновање образовно-васпитног рада се одвија кроз учешће у изради 

Годишњег плана и Самовредновању рада установе, затим у одабирању и припремању 

литературе и друге грађе за разне образовно-васпитне активности. 

У оквиру рада са наставницима, пружана је помоћ у одабиру литературе за 

реализацију прописаног наставног плана и програма. Сарадња са наставницима на 

промоцији читања постојала је током целог полугодишта. Наставници су упознати са 

књижевим фондом и новим насловима.  

    Ученици су упознати са правилима понашања у библиотеци и књишким фондом. 

Стварана је навика коришћења школске библиотеке, пружана је помоћ ученицима при 

избору литературе и друге грађе и формирана навика самосталног налажења потребних 

извора информација. 

У првом полугодишту, рад са родитељима се односио на избор и набавку 

уџбеника за четвртии осми разред. 

       Сарадња са директором, психологом и стручним већима наставника се одвија 

континуирано у току целе године, а у вези с набавком и коришћењем књижне грађе, те 

целокупном организацијом рада школске библиотеке. 

        Рад у стручним органима и тимовима се одвија у складу са решењем директора. 

Библиотекар учествује у раду Тима за самовредновање и Тима за развојно планирање. 

Сарадња у оквиру културне и јавне делатности остварена је са Градском библиотеком 

Вршац. Ове школске године није организована посета Сајму књига у Београду.  

       Библиотечка књижна грађа је сређена по стандардима који су прописани за њено 

инвентарисање и складиштење. 

Праћење стручне литературе из области библиотекарства остваривано је у 

континуитету током целе школске године. Током полугодишта библиотекар је 

присуствовао саветовањима и стручним састанцима у Градској библиотеци.  

Додатне активности библиотекара су се односиле на:  

- Обезбеђивање електронских извора информација и приступа ка њима; 

- Промовисање читања и подстицање самосталности ученика у учењу; 

- Развијање информационе писмености ученика (медијске и информатичке); 

- Пружање услуга за унапређивање свих облика и подручја рада образовно-

васпитног процеса. 

 

Библиотекар: 

Зоран Раич        

 

 

9.5.  Реализација плана стручног усавршавања 

 

Програмом стручног усавршавања планирани су облици како индивидуалног 

тако и групног стручног усавршавања запослених. Развојним планом као 

специфични циљ побољшања квалитета наставе постављено је развијање 

мотивације ученика и наставника за активним учењем применом савремених 

наставних средстава и метода учења те су у том циљу Годишњим програмом 

планирани задаци оспособљавања наставника за примену савремених метода као 

и укључивање ученика у процес извођења наставе.  
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Наставници су прошли обуке везане за исходе ( настава усмерена на исходе), 

обука за дигиталне уџбенике, за дежурне наставнике, супервизоре  као и обуке 

везане за пројекат „Школа за 21.век“. 

Од планираних облика стручног усавршавања остварена је размена искустава 

кроз међусобно посећивање часова. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

                    

 

 

 10. РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА 

 

                              10.1. Директор школе 

 

Основе рада директора школе произилазе и Закона о основама система 

образовања и васпитања и  Програма рада директора за протеклу школску годину. 

У складу са тим,  активност директора огледала се у: планирању, 

организацији рада, руковођењу, праћењу остварења планираног и педагошко 

инстрктивном раду. 

Реализација свега што се наметало као законска и планирана обавеза одвијала 

се током године кроз низ активности: 

 - програмирање - израда појединих делова структуре Школског 

програма и Програма рада школе,  програмирање кадровских потреба, израда 

финансијских планова, планова набавке учила и наставних средстава и 

програмирање рада појединаца и група; 

- организација рада - израда распореда у настави и ваннаставним 

активностима, распоред рада служби, планирање састанака и др.; 

- упознавање са законом и новим прописима из домена образовања и 

запошљавања, припрема стручних седница и управних органа школе; 

- израда инструмената за вредновање рада школе, појединаца и служби; 

- педагошко инструктивна функција - усавршавање наставника, увођење 

почетника у теорију и праксу, посете часовима и инструктивни рад са наставним 

особљем, сарадницима ; 

- сарадња са друштвеном средином и Министарством просвете. 

На почетку школске године подељена су  задужења свим наставницима у 

складу са Законом о систему образовања и васпитања, правилницима, на основу 
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њихове стручне спреме и свима је подељено  решења о 40 часовној радној 

недељи. Настава у школи је стручно заступљена у свим предметима.   

Са секретаром  школе  правовремено су ажурирани сви нормативни акти, као 

и пратећи програми на рачунарима. 

Током посете просветне инспекције нису нађени недостаци. Санитарна 

инспекција је у пар наврата контролисала школу и нису регистровани никакви 

већи недостаци.   

У педагошко–инструктивном раду посебна пажња је обраћена на 

приправнике и наставнике на чији рад је било примедби било од стране ученика 

или родитеља . Сарадња са родитељима није изостала.  Нарочито је добра сарадња 

била са Саветом родитеља уз чију помоћ су решавани многи проблеми (настава, 

ваннаставне активности, реализација екскурзија, ужина и друга питања).     

Педагошки надзор је вршен контролом педагошке документацује и праћењем 

наставе. Рад одељенских старешина праћен је кроз извештај који они предају на 

крају класификационих периода. Извештаји су веома садржајни и говоре о свим 

облицима рада у школи.  

Као меру за побољшање квалитета наставе увели смо континуирано стручно 

усавршавање и примену усвојених знања и вештина.  

Анализа остварења годишњег програма рада врши се углавном квартално. У 

том домену сарадња са локалном самоуправом и Школском управом је веома 

добра. Анализа реализације програма ради се квартално.  

Усавршавање  за директора је веома битно, нажалост, оскудна финансијска 

ситуација не даје  могућност да посетимо више семинара за директоре - менаџере 

пошто су они углавном јако скупи.  

Моја примарна сарадња углавном се одвијала са представницима локалне 

самоуправе и Министарства просвете (ШУ Зрењанин) ради побољшања 

материјално - финансијско ситуације школе и унапређења васпитно образовног 

система. Активно сам учествовала  у раду актива директора. 

 У току године сарађивано је са Здравственим центром, Градском 

библиотеком, Градским музејом, Културним центром, Народним позориштем 

Стерија из Вршца. Активна сарадња се одвијала са Месном заједницом Павлиш а 

посебно са КУД „Ђура Јакшић“  из Павлиша и ФК „Црвена Звезда“ Павлиш.   

                                            
 
 

 ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ 

ЗА ШКОЛСКУ 2022/23. 

 
Током ове школске године обављане су  следеће редовне и додатне активности 

ради остварења циљева предвиђених Програмом рада школе, у складу са законским 

обавезама и ради унапређења васпитно-образовног рада: 

Програмирање - израда појединих делова структуре Школског програма и 

Годишњег плана рада школе,  програмирање кадровских потреба, израда финансијских 

планова, планова набавке намештаја, наставних средстава и програмирање рада 

појединаца и група. 
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Организација рада - израда распореда у настави и ваннаставним активностима, 

распоред рада служби, планирање састанака и др.; На почетку школске године 

подељена су  задужења свим наставницима у складу са Законом о систему образовања 

и васпитања, правилницима, на основу њихове стручне спреме и свима су подељена 

решења о 40- часовној радној недељи. Настава у школи је стручно заступљена у готово 

свим предметима. 

Са секретаром  школе  су ажурирани сви нормативни акти. 

Редовно се ажурира ЈИСП. 

Завршни испит је организован по новим правилима. Сви ученици су уписани у 

првом уписном кругу. 

Упознавање са законом и новим прописима из домена образовања и 

запошљавања. Редовно информисање и обавештавање запослених је од кључног значаја 

за функционисање школе, посебно у новим, измењеним околностима.Припрема 

стручних седница и управних органа школе, као и прилагођавање аката школе 

променама. 

Израда инструмената за вредновање рада школе, појединаца и служби. 

Евалуација је вршена преко анкета, на даљину. 

Педагошко инструктивна функција - усавршавање наставника, увођење почетника у 

теорију и праксу, посете часовима и инструктивни рад са наставним особљем, 

сарадницима. 

Сарадња са друштвеном средином и Министарством просвете. 

Сарадња са родитељима није изостала.  Нарочито је добра сарадња била са 

Саветом родитеља уз чију помоћ су решавани многи проблеми (настава, ваннаставне 

активности, реализација екскурзија, ужина и друга питања). 

Педагошки надзор је вршен контролом педагошке документацује и праћењем 

наставе. Рад одељенских старешина праћен је кроз извештаје које они предају на крају 

класификационих периода. Извештаји су веома садржајни и говоре о свим облицима 

рада у школи. 

Као меру за побољшање квалитета наставе увели смо континуирано стручно 

усавршавање и примену усвојених знања и вештина. Велика већина наставника је 

прошла обуку везану за наставу орјентисану на исходе и употребу дигиталних 

уџбеника. 

Анализа остварења годишњег програма рада врши се углавном квартално. У том 

домену сарадња са локалном самоуправом и Школском управом је веома добра. 

Моја примарна сарадња  се одвијала са представницима локалне самоуправе и 

Министарства просвете (ШУ Зрењанин) ради побољшања материјално - финансијске 

ситуације школе и унапређења васпитно образовног система. 

Остварено је више врло успешних контаката са привредницима који су имали 

воље и могућности да помогну нашој школи. Две учионице су климатизоване, саграђен 

је мост, опремљене су свлачионице, просторије за јаслице и  тоалет за дечаке је 

потпуно реновиран. 

 

 

Директор школе 

Данка Станковић 
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                            10.2. Школски одбор 

 

Школски одбор броји укупно 9 чланова и у свом саставу има по три 

представника Наставничког већа, Савета родитеља школе и локалне самоуправе. 

Одбор је у протеклој школској години радио у оквиру Програма рада Школског 

одбора где се бавио својим задацима анализе рада школе, давања сагласности и 

мишљења, као и надзора над законитошћу рада школе. Одржано је укупно 6. 

седница. Школски одбор о свом раду води записнике, што представља 

документацију о раду Школског одбора и налази се у документацији секретара 

школе. На састанцима разматрана су следећа питања: 

- усвајање Годишњег извештаја о раду школе за школску 2022/23 годину,  

Годишњег плана за 2023/2024. школску годину,  усвајање Извештаја о раду 

директора, усвајање Измена и допуна више Правилника, Извештај о реализованој 

матурској екскурзији; 

-  анализа резултата васпитно-образовног рада и усвајање извештаја на 

кварталима, полугодишту и крају школске године; 

- анализа финансијског стања школе и разматрање завршног рачуна за 2022. 

годину; 

- вршење надзора над законитошћу рада школе; 

- бавио се и разматрањем осталих послова из своје надлежности 

 

                        10.3.  Секретар школе 

 

 Рад секретара је усмерен на решавање правних питања у оквиру рада 

школе. О свом раду секретар школе води евиденцију, записнике, доноси решења, 

акта што се налази у службеној документацији школе. Припрема документацију 

за расписивање конкурса, разматра конкурсну документацију, усаглашава 

правилнике и Статут школе са новим изменама и допунама Закона о основама 

система образовања и васпитања и Посебног колективног уговора, током 

децембра месеца достављање података потребних за попис имовине.  

 

                10.4. Савет родитеља 

 

Савет родитеља школе конституисан је на првој седници школске године. 

Савет родитеља школе броји 13 чланова, 10 је из редова школе  и 3 су 

представници вртића.  Одржано је 7. састанака на којима су разматрани програми 

и извештаји о раду школе, успеху ученика и донетим васпитно-дисциплинским  

мерама, утрошеним новчаним средствима, давани су предлози за ужину ученика, 

избор агенција за извођење екскурзија, одређивање висине дневница наставника 

који изводе екскурзије, осигурање ученика и др. 

О свом раду Савет родитеља школе води записнике, што представља 

документацију о раду Савета и налази се у документацији секретара школе.  
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11.ПРЕДЛОГ МЕРА ЗА  ИЗРАДУ НОВОГ ШКОЛСКОГ ПЛАНА 

 

 

У току израде извештаја о реализацији Годишњег плана рада уочене су 

како слобости, тако и ограничења у реализацији појединих делова, а такође и 

недостаци које треба у наредном периоду превазићи. У току школске 2022/2023. 

године остварени су планови   за унапређивање услова рада. 

 

За школску 2022/2023. годину планира се: 

 

   - Организација наставе уз примену свих мера прописаних одлукама Владе 

Републике Србије и Министарства Просвете; 

   - Даље опремање школе савременим наставним средтвима и училима; 

   - Обнова намештаја и школског инвентара; 

   - Осавремењавање постојеће  компјутерске опреме у  циљу  даљег унапређивања 

наставног процеса;  

   - Оспособљавање наставног кадра путем семинара за рад са ученицима са 

посебним потребама и из осетљивих група; 

   - Увођење мешовите васпитно-образовне групе за наставу на ромском језику уз  

подршку локалне самоуправе; 

   - Наставак санације фискултурне сале и свлачионица фискултурне сале ( грејање, 

паркет, столарија...). 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Разматрано на седници Наставничког већа ____ .09.2023. године, а усвојено 

на седници   Школског одбора ____ .09.2023.године. 

 

 

 

Председник Школског одбора                                                             Директор школе 

 

___________________________                                                               _______________ 

 

 

М.П. 

 

                                                               

 


	Записници са седница стручних већа, 13. 06. 2023.

